
羽村市こども計画アンケート（低学年） 小学校7校合計

No. 回答項目 件数 全体割合
1 すき 493 44.5%
2 まあまあ すき 309 27.9%
3 あまり すきでは ない 74 6.7%
4 きらい 50 4.5%
5 わからない 181 16.4%

合計 1,107 100.0%

No. 回答項目 件数 全体割合
1 おもう 604 54.6%
2 まあまあ おもう 287 25.9%
3 あまり おもわない 76 6.9%
4 おもわない 43 3.9%
5 わからない 96 8.7%

合計 1,106 100.0%

いまのじぶんはすきですか

まわりの おとなの ひとは あなたの はなしを 
しっかり きいてくれていると おもいますか
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羽村市こども計画アンケート（低学年） 小学校7校合計

No. 回答項目 件数 全体割合
回答者数当たり

n=1,107

1 ひとりで すごしたい 230 9.9% 20.8%
2 かぞくと すごしたい 740 31.8% 66.8%
3 ともだちと すごしたい 600 25.8% 54.2%
4 がくどうくらぶで すごしたい 207 8.9% 18.7%
5 じどうかん、としょかん、ゆとろぎなどで すごしたい 271 11.6% 24.5%
6 ならいごとに いきたい 230 9.9% 20.8%
7 わからない 51 2.2% 4.6%

合計 2,329 100.0%

がっこうが おわったあとに、 どのように すごしたいですか？（複数選択）
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